

## Tisztelt Professor Asszony! Tisztelt Professor Úr!

Hírlevelünkben köszöntjük kitüntetett klubtagjainkat.

Olvashat a május 11-én megtartott Bertók Lajos-emlékestről.

A Professzori Klub június 5-i domonyvölgyi jubileumi rendezvényéről is írok fontos információkat.

Filmklubunkban Báron György ajánlja Groó Diana *Regina* című dokumentumfilmjét, amit június 21-én nézhetünk meg. A vetítés után beszélgetünk a rendezővel.

Kérem, olvassa el hírlevelünket! Bízom benne, hogy kedvére lesz.

## Gratulálunk!

Örömteli híreket oszthatok meg Önnel, mert az előző levelünk óta ismét több klubtagunk munkáját ismerték el fontos kitüntetésekkel.

A Magyar Tudományos Akadémia Elnöksége kiemelkedő tudományos munkássága elismeréseképpen **Akadémiai Díjban** részesítette **Horváth László Tamást, Kelemen Jánost, Simon Károlyt és Sperlágth Beátát, Várad Károly** megosztott Akadémiai Díjat kapott Szabó Lászlóval.

Magas színvonalú egyetemi oktató munkájáért **Krompecher István Emlékéremmel és Jutalomdíjjal** tüntették ki **Antal Miklóst**.

Szakmai munkássága elismeréséül **Markusovszky Lajos Emlékérmel** kapott **Czuriga István**.

**Kroó Norbert** kapta meg idén az **Év Ismeretterjesztő Tudósa** címet, s a díj részeként egy kisbolygót is elneveztek róla.



Horváth László Tamás



Kelemen János



Simon Károly



Sperlágth Beáta



Várad Károly



Antal Miklós



Czuriga István



Kroó Norbert

Kollégáim és a magam nevében is szívből gratulálok minden kitüntetett klubtagunknak, további munkájukhoz pedig sok sikert és jó egészséget kívánok!

Amennyiben Ön vagy egy klubtársa díjban, kitüntetésben részesül, kérem, tájékoztasson engem is, hogy hírt adhassak róla a hírlevelünkben!

## Bertók Lajos-emlékest május 11-én a PIM-ben

**Bertók Lajos színművészre emlékeztünk** egy hétórás, zártkörben elkezdett, majd nyilvánosan megtartott esten.

Köszönöm a kitartó munkát **Sopsits Árpádnak**, a programok szerkesztőjének és vezetőjének, akivel együtt szerveztük az estet. Köszönöm a nélkülözhetetlen segítséget minden közreműködőnek, de különösen **László Zsoltnak, Pinczés Istvánnak és Tarján Tamásnak**, akik nélkül más lett volna ez az est.

Több kedves visszajelzést kaptam, az alábbi részletet Csikai Ildikó levéléből idézem:

*„Vannak napok, alkalmak, amelyek nem csupán élménydús események sorát jelentik, hanem olyan szellemi gyarapodást, lelki feltöltődést hoznak, melyet egész további életünkben magunkkal viszünk. Ilyen hatás ért azon a napon engem nektek köszönhetően.”*

**Dömötör Adrienne** színikritikus írt beszámolót a Színház.hu kérésére. Írását [ide](#) kattintva olvashatja el.

**Balogh Gyula**, a Népszava újságírója is írt az estről. [Itt](#) láthatja a cikkét.



## Jubileumi országos rendezvény június 5-én Domonyvölgyben

Elkészült a **rendezvény 36 oldalas programfüzete**, amit a honlapunkon, a *Következő rendezvény* című oldalon talál meg, de a meghívóból vagy a **programfüzet** itt látható **borítóképére kattintva** is megnyitható.

Vendégeink **41 különböző programból** választhatják ki az érdeklődésüknek leginkább megfelelőket. Biztos vagyok benne, hogy **a tudomány, az irodalom, a klasszikus- vagy könnyűzene és más művészeti ágak** iránt érdeklődők éppen úgy megtalálják a kedvükre való programokat, mint azok, akik csak vidámságra vagy kikapcsolódásra vágyanak.

Reméljük, hogy ezt a napot öröm és vidámság tölti be, és mindenki felejthetetlen élményeket szerez.



**Létrehozunk egy mosolyfalat**, ahova – név nélkül – mindenki felírhatja, lerajzolhatja, ami boldoggá teszi, vagy mosolyt csal az arcára. Reméljük, hogy e felület vidámsága örömet szerez mindenkinek.



### A rendezvénnyel kapcsolatos fontos információkat az alábbiakban foglalom össze.

A 10 éves MKB Professzori Klub és a Kiválóságok Klubja közös országos rendezvényét Domonyvölgyben, a Gödöllő mellett fekvő Lázár Lovasparkban tartjuk június 5-én. A programok 10 órakor kezdődnek és 18 óráig tartanak.

Éppen úgy, mint korábban, az egyetemi központokból, illetve Mosonmagyaróvárról buszokkal szállítjuk vendégeinket a helyszínre és vissza. Vendégeink buszútját és egész napos ellátását bankunk biztosítja.

**Az alábbiakban látja a buszok indulási időpontjait és helyszíneit, ám a listát megtalálja a regisztrációs oldalunkon is.**

Város	Pontos helyszín	Indulási idő
Budapest	Budapest Kongresszusi Központ főbejárata előtti parkoló (XII. Bp. Jagelló út 1-3.)	8.45
Budapest	XIV. ker. Múcsarnok melletti buszparkoló	9.00
Debrecen	Dósa Nádor tér	7.00
Gödöllő	Szabadság út 6.	9.15
Győr	Vasútállomás melletti 2-es posta előtt	7.00
Kaposvár	Kaposváry György u. 2.	6.30
Miskolc	Városház téri parkoló	7.45
Mosonmagyaróvár	Lucsony utca 1.	7.00
Pécs	Domus parkoló	6.30
Sopron	Várkerület 16.	6.00
Szeged	Széchenyi tér, Szeged étterem	7.00
Veszprém	Egyetem „A” épülete előtti parkoló (Egyetem u 10.)	7.00

### Regisztráció

Mire megkapja ezt a levelet, már úton van a nyomdai meghívónk, és megérkezett Önhöz az elektronikus meghívó; talán már regisztrált is, de ha mégsem, itt olvashat róla.

Idén is központi regisztrációs felületet hoztunk létre a jelentkezésekhez, amelynek az elérését a meghívó tartalmazza. Minderre a rendezvény nagysága és a buszos utazási lehetőség miatt van szükség.

A regisztrációs felületen jelölnie kell, hogy egyedül vagy partnerrel érkezik, illetve gépkocsival vagy a bank által szervezett busszal kívánja megoldani az utazását. Amennyiben a buszt választja, meg kell jelölnie, hogy hol kíván felszállni. A regisztráció során meg kell adnia a nevét és e-mail címét, s ha jónak látja, a telefonszámát is. E-mail címére azért van szükség, mert regisztrációjáról visszaigazoló üzenetet küld a rendszer, az Ön által rögzített adatokkal.

Ha a későbbiekben módosítani szeretné a jelentkezését, azt úgy is megteheti, hogy a megfelelő menüpontot kiválasztva levelet küld nekünk. Amennyiben a regisztráció során bármi probléma felmerül, szintén ezt a menüpontot használva írhat nekünk, vagy közvetlenül a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címre.

Amennyiben most szeretné jelezni részvételét, az alábbi REGISZTRÁCIÓ feliratra kattintva, az űrlap kitöltésével megteheti. Többször előfordult, hogy regisztrálni szándékozó vendégünk nem az űrlapot töltötte ki, hanem a „rendezvény részletei” feliratra kattintott, ami a Professzori Klub honlapjának *Következő rendezvény* elnevezésű oldalát mutatja, ahonnan megnyithatja a rendezvény programfüzetét és a regisztrációs felületet is, ám az utóbbinál (a nyilvános oldal miatt) kéri a postán küldött meghívóban megadott jelszót.

**Az egyszerűbb megoldásért javasolom, hogy az elektronikus meghívóban, vagy ebben a levélben alább látható REGISZTRÁCIÓ feliratra kattintson, és csak az űrlapot töltsse ki a fentiek szerint.**

**REGISZTRÁCIÓ**

Tájékoztatam, hogy **jelentkezését** buszos vagy egyéni utazás esetén is **május 30-án éjfélig** fogadjuk.

Ha nem tud eljönni a rendezvényre, az alábbi LEMONDÁS felíratra kattintva, nevének és e-mail címének megadásával jelezheti felénk.

### LEMONDÁS

Gyakran felmerül a kérdés, hogy unokát, gyermeket vagy további vendéget hozhatnak-e klubtagjaink.

Minden klubtagunkat egy partnerrel hívjuk vendégségbe, amit részben a felmerülő költségek indokolnak, részben pedig a rendezvény jellege. Továbbra is azt szeretnénk, ha a rendezvényen klubtagjaink lennének többségben.

Idén – a Professzori Klub jubileumi eseménye miatt – meghívtuk a támogatóinkat is, akik nélkül a Professzori Klub vagy a Kiválóságok Klubja nem lenne ugyanaz, mint most.

Bízom benne, hogy ismét egy felejthetetlen napot tölthetünk együtt!

## Filmklub



**Báron György** ebben a hónapban **Groó Diana Regina** című egyórás dokumentumfilmjét ajánlja, amelyet **június 21-én** (kedden) **18.00 órától** zártkörben nézünk meg. A film az első női rabbiról szól.

Báron György ajánlóját [ide](#) kattintva olvashatja el. **A vetítés után a rendezővel, Groó Dianával beszélgetünk.**

A filmet ismét az **Art+ Cinemában** (Budapest, VII. Erzsébet körút 39.) nézzük meg.

A zártkörű előadásra 1100 Ft helyett 800 Ft/darab áron vásárolhat jegyet a helyszínen, az előadás előtt.

Ha szeretné megnézni a filmet, kérem, hogy előzetesen jelezze a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címen, megadva, hogy hány jegyet kér. Kérem, hogy a jegy megvásárlása miatt az előadás kezdete előtt legalább fél órával érkezzen meg.

Ha jelezte részvételét, de mégsem tudja megnézni a filmet, kérem, azt is közölje a fenti e-mail címen.



A Professzori Klub korábbi hírleveleit [itt](#) nézheti meg.

Kérem, kísérvé figyelemmel a [honlapunkon](#) található tájékoztatást.

Amennyiben kérdése merül fel, kérem, írjon a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:

Kozma Kata

MKB Professzori Klub háziasszonya